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Referat af bestyrelsesmøde, lørdag den 7. marts 2020 

Til stede: Formand Ole Madsen, Kasserer Kim Larsen, Karen Hellmann Hildahl, René Koch 

Christensen, Kirsten Mols (referent) 

Afbud: Ingen 

Agenda: 

1. Opsummering fra sidste møde 

2. Hjemmesiden 

3. Vejsag 

4. Status fra kasserer om kassen er åbnet 

5. Generalforsamling 3/5 

6. Vejdag 21/5 og opgaver 

7. Evt. 

Ad 1 

Ingen kommentarer til referatet fra seneste møde. 

Ad 2 

Vi har et nyt domænenavn: www.gøgebakken.dk 

Lidt diskussion om ny hjemmeside og mailløsning. Kim og Kirsten opretter en prototype på 

hjemmeside og mailløsning og venter tilbage med resultat, så vi kan træffe en beslutning. 

Ad 3 

- Udeladt fra det åbne referat 

Ad 4 

Vi har fået et kreditkort og kan nu betale mv. Kassereren stræber efter at undgå kontanter, så det 

er enklere at administrere foreningens økonomi. Der er i øjeblikket kun ca. kr. 50 i kassen. 

Der udstår at få skiftet ”ejer” på vores beholdning af værdipapirer efter skift af kasserer. 

Foreningen har en formue på ca. kr. 125.000 

Ad 5 

Kroen er bestilt til generalforsamlingen 3. maj.  

Ole (formandsposten) og Karen er på genvalg. Der skal også vælges 2 suppleanter.  

Ole og Karen modtager genvalg. 

Vedr. vedtægtsændringer, så er alle ændringsforslag fra 2019 bortfaldet og bliver ikke genfremsat 

af bestyrelsen. I stedet vil bestyrelsen foreslå en enkelt ændring, så det slås fast, at fuldmagter er 

gyldige på alle generalforsamlinger uanset brugen af ord som ”fremmødt”, ”tilstede” i visse 
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paragraffer.  

Kirsten udarbejder et ændringsforslag, der fremsendes til bestyrelsen. 

Vi fremsætter forslag om skift af domænenavnet, så vi har generalforsamlingens opbakning. 

Vi foreslår uændret kontingent kr. 400. Under punktet Evt. beder vi om generalforsamlingens 

holdning til evt. at nedsætte kontingentet fra 2021 og bruge af vores formue.  

Vi foreslår Lars Knudsen som dirigent. Ole snakker med Lars inden generalforsamlingen. 

Ad 6 

Vi mødes som sædvanligt kl. 10 på hjørnet af Skovsneppevej og Skovspurvevej. 

Ole bestiller granulat. 

Vi har tilsyneladende 3 pladevibratorer til rådighed i foreningen. 

Indkøb af øl, vand, vin og flødeboller – Kim tjekker indkøbsbudgettet fra tidligere år.  

Vi holder lotteri (Karen) og fællesspisning som vanligt. Der skal stilles telt op aftenen før. Vi laver 

chili con carne i Renés bonfire-bålsted og der sættes grill op til fri afbenyttelse. Vi beder folk melde 

sig til fællesspisningen. Uanmeldt – man tager selv mad med. Ole er brandvagt. 

Opgaver i øvrigt fordeles inden vejdagen. 

Ad 7 

Vedr. hastighedsbegrænsning på foreningens veje (Nordsjællands Politi har registreret sagen som 

journalnummer 0900-50160-00418-19, og analyserer vejstrækningen for evt. nedskiltning til 30 

km/t):  

Godkendt af Politiet. Der kan nu indkøbes og opsættes skilte med 30 km/t 

hastighedsbegrænsning. 

Ejeren af ”Gøgeungen” har beskåret sin hæk/beplantning langs Barakvejen. 

Kirsten melder os til kampagne for Hjerteforeningen for at få doneret en hjertestarter der stilles 

op i grundejerforeningen. Det indebærer at vi går 15 ruter til landsindsamlingen. Bestyrelsen kan 

umiddelbart mønstre 7 indsamlere.  

Vi undersøger status på Fællesråd Nord med henblik på evt. indmeldelse i stedet for medlemskab 

af Fritidshusejerorganisationen.  


